

Иркутяне доказали. Что и требовалось

На контрольной по математике «Что и требовалось доказать» иркутяне сравнялись с москвичами.

Около ста жителей Иркутской области приняли участие во всероссийской контрольной по математике, организатором которой стал Яндекс. Мероприятие под названием «Что и требовалось доказать» (ЧТД) проводилось в день числа «Пи» 14 марта. Участникам контрольной за один час необходимо было решить десять задач, но для оценки «отлично» достаточно и девяти.

wikipedia.org/



Лучше всех в ЧТД себя показали новосибирцы. Более 70% жителей Новосибирской области, участвовавших в акции, справились с контрольной: 32% получили оценку «удовлетворительно», 27% – «хорошо» и 12% решили задачи на «отлично». Региональный представитель компании «Яндекс по Сибири и Дальнему Востоку» Олеся Молодан сообщила, что это лучший результат среди российских регионов.

yandex.ru



В Иркутской области задачи поддались 52% участников: 24% написали на тройку, 19% – на четверку, а высший балл получили 8% написавших контрольную, причем 1% смогли за час правильно решить все десять заданий. Олеся Молодан отметила, что жители Приангарья показали результат выше среднего. К этой же группе можно отнести республику Татарстан, Нижегородскую и Вологодскую области – 10% отличников, Москву, где так же, как и в Иркутске, – 8%, и Санкт-Петербурге с 6% пятерочников.

Всего в акции ЧТД приняли участие 12,6 тысяч человек из России, Беларуси, Украины, Казахстана, Молдавии и других стран. Самыми простыми оказались задачи №2 и №3 – о ценах на билеты и скидках, самыми сложными стали два последних задания. А вот с восьмой задачей все оказалось непросто: большинство пользователей решили ее, но в основном неправильно. В среднем на выполнение десяти заданий участники контрольной тратили 42 минуты (отличники решали по 47–48 минут).

В пресс-службе Яндекса также отметили, что участников мужского пола в ЧТД было примерно в полтора раза больше.

vk.com



Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)